40 DIM FR(&)
S0 CLS:FOR
) =02 VI (X,2) =0z NEXT

60 sz:" * PRONDSTICS TIERCE * "

70 €L

80 INK 0,0: INK 1,26 INK 2,18: BORDER
0:PAPER 0:CLS:PEN

90 LOCATE 10,1:FEN 1:PAFER 2:PRINT"

":LOCATE 10,
RINT"

VI(30,2):DIM ST (30)
TO T0:ST(X)=0:VI(K,1

2:PRINT TX$:LOCATE 10,3

100 PAPER O

110 LOCATE 2,8

120 PRINT"JE VAIS ESSAYER DE VOUS F
AIRE BAGNER. "

130 LOCATE 2,10

140 PRINT“PRENEZ VOTRE JOURNAL DE F
RONOSTICS. "

150 LOCATE 2,12 :PRINT'ENTREZ POUR
CHAGUE COMBINAISON LES

160 LOCATE 2,13 :PRINT'NUMEROS DES
CHEVAUX"

170 PRINT" ENTREZ EN UN MAXIMUM.

180 PRINT" APRES CHAGQUE PRONDSTIC,J
190 PRINT" DEMANDERAIS VOTRE APFREC

200 PRINT" (NOTE DE 1 A 10) SUR LE
PRONOSTIQUELR. "

210 LOCATE 5,22

220 ERINI abR(ves =t tieirainne no
ur commencer.."
230

THEN 230

240 cLs TE
250 PRINT'cambien de chevaus dans 1
a course

260 LBCATE 4,8: INFUT "(de & a
"3ch$

270 ch=VAL (ch#)

=

280 IF ch<é OR ch>30 THEN BOTO 240
290 CLS:LOCATE 6,2
zac INFUT" combien de pronostics ?"

Ly pR=VAL (pn%)

320 IF pn<1i THEN GOTD 290

330 FOR b=1 TO pn

340 CLS:LOCATE 2,2

350 PRINT'enregistrement du pronost
ic numero “;b

360 RESTORE 1130

370 LOCATE 10,5

380 PR!NT"entraz les numeros des si
x premiers '

chevaux"

400 1=7

410 FOR c=1 TO 6

420 READ po$

430 LOCATE 10,1+4:PRINT po#$;" cheva
1 v

440 INPUT"";pr$:IF VAL(pr$)>ch OR V
AL (pr#)<1 THEN LOCATE 10,1+4:FRINT
SPACE# (22) EDTU 430

AL (pI

1 THEN EDTD 510

470 FOR z=1 T0 c-1

480 IF pr(z)=pr(c) THEN a=1

490 NEXT 2z

500 IF a=1 THEN a=0:LOCATE 10,1+4:F
RINT SPACES(22):G60T0 430

510 1=

5§20 NEXT

530 CLS:LOCATE 2,2: INPUT"appreciati
on (note de 1 a 10) ";ap$

540 ap=VAL (ap$)

S50 IF ap<1 OR ap>10 THEN GOTO 530
560 PRINT":PRXNT entrees corr
ectes (o.

570 ans-rNKEvs:rF ens="" THEN 570
sao IF en$='0" OR en$="0" THEN GOTO

10
5vo LOCATE 22,2:PRINT"corrigez le p
ronostic
600 BOTO 340
610 FOR d=1 TO 6
620 st (pr(d))=st (pr(d))+((7-d) ¥5) +a

630 NEXT o

640 NEXT b

650 CLS:LOCATE 12,5

660 PRINT"un mument,)s reflechis. "
670 FOR L 1710

690 FOR y'l 10 ch

700 IF MA>st (y) THEN GOTO 730
ZLo Hhgsely) igt G sy

720 vi (x,2)=st (y
730 NEXT

740 st(vi (x,1))
750 NEXT x

760 CLS: LOCATE 12,2

770 PRINT"les pronostics tierce du
cpc 464.
780 LOCATE 10,8:FRINT"appuyer sur u
ne touche..."

790 a$=INKEY#:IF as="" THEN 790

800 RESTORE 1110

810 %=0

820 CLS :LOCATE 5,2

830 PRINT"voici mes pronostics”

840 LOCATE 5,3

650 PRINT! === —rmmime
860 sy=ch- (INT (ch/6) x&)
870 TIF y<>0 THEN y=1
880 y=y+(ch/6)

890 FOR a=1 TO y

900 LOCATE 2,7

910 FOR b=1 TO &

920 READ pl

930 IF pl>:h THEN 6OTO 970
940 x
950 RNt TAR(2)pl
cheval numero :";vi (x,1)

960 PRINT"note=";vi (x,2) sPRINT" "

970 NEXT b

980 LOCATE 8,24 :PRINT"appuyez sur
une tauche"

990 A€=INKEY$:
1000 CLS:NEXT a

1010 CLS:LOCATE 2,2:FRINT"aue voule

" THEN 990

RINT"-R=relire les

cs
1040 LOCATE 8,12:PRINT"-F=sortir du

programme.

1050 r2$=INKEY#$:IF r2$="" THEN 10!
1060 OR = R" THEN 760
1070 R C" THEN 50

For2
1080 1 ‘r2s<onEn ANn r2$<>"F” THEN
GOTO 1050
1090 :Ls:Ln:aTE 12,8
1100 PRINT"bonne chance":END
1110 DATA 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,1
2,13,14,15,16,17,18,19,20,21 ,22,25,
24
1120 DATA 25,26,27,28,29,30
1130 DATA "premier deuxiens ",
troisieme", "quatrieme’, "cinquieme’
“sixieme "




